
 

 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

24.03.2021     Ужгород                    № 148 

 

Про виконання цільових Програм  

за 2020 рік  

 

Відповідно до статей 27, 42 та 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Порядку розроблення міських цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання від 30 травня 2017 року № 655, 

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Звіти про виконання цільових Програм за 2020 рік, а саме: 

Програми благоустрою міста Ужгород на 2018-2022 роки; 

Програми реконструкції та капітального ремонту системи зовнішнього 

освітлення міста Ужгород на 2017-2020 роки; 

Програми капітального ремонту житлового фонду м. Ужгород на 2018-

2022 роки; 

Програми розвитку житлового фонду соціального призначення та 

житлових об'єктів, які використовуються для забезпечення діяльності дитячих 

будинків сімейного типу у місті Ужгород на 2019-2022 роки;  

Програми виготовлення технічної документації у м. Ужгород на 2018-

2022 роки; 

Програми утримання та фінансової підтримки спортивних споруд КП 

"Стадіон "Авангард" на 2018-2020 роки; 

Програми відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на 

впровадження заходів з енергозбереження, капітального ремонту та 

реконструкції багатоквартирних будинків у м. Ужгород на 2018-2022 роки 

("Теплий дім"); 

Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для 

порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді 

виконання суспільно корисних робіт, у місті Ужгород на 2020-2022 роки;  

Програми охорони навколишнього природного середовища на 2018-2022 

роки; 

Програми фінансової підтримки комунальних підприємств міста Ужгород 

на 2018-2022 роки; 



 

Програми підготовки до продажу земельних ділянок на 2018-2020 роки; 

Програми підготовки до формування земельних ділянок та визначення їх 

як об'єктів цивільних прав на 2020-2022 роки;  

Програми приватизації об'єктів комунальної власності на 2019-2020 роки;  

Програми  інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2020-2022 роки; 

Програми розвитку та удосконалення цивільного захисту у м. Ужгород на 

2020-2024 роки; 

Комплексної Програми відновлення історичного центру м. Ужгорода на 

2017-2020 роки; 

Програми відшкодування відсотків за кредитами, залученими населенням 

на впровадження енергозберігаючих заходів у м. Ужгород на 2018-2022 роки 

взяти до відома (додаються). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови І. Шимона. 

 

 

  

Міський голова                              Богдан АНДРІЇВ 

 



 

 

ЗВІТ 

про виконання міських цільових Програм департаментом міського 

господарства Ужгородської міської ради за 2020 рік 
 

 

Одним із основних завдань департаменту міського господарства є 

здійснення раціонального управління об’єктами комунальної власності, в т. ч. 

забезпечення контролю за умовами виконання договорів оренди об’єктів 

нерухомого майна (в т. ч. конструктивних елементів благоустрою), земельних 

ділянок, тимчасового користування місцями для розміщення об’єктів 

зовнішньої реклами, а також за виконанням умов договорів купівлі – продажу 

об’єктів нерухомості та земельних ділянок. Крім того - підготовлення проєків 

рішень щодо надання дозволу на розміщення збірно-розбірних гаражів, 

переоформлення правовстановлюючих документів на їх встановлення, надання 

згоди на переведення об’єктів житлового фонду у нежитловий; дозволів на 

розміщення об’єктів зовнішньої реклами; демонтажу ТС, МАФ та рекламних 

площин, що розміщенні на території міста без відповідних дозвільних 

документів. 

Загалом за 2020 рік до міського бюджету від продажу об’єктів 

комунальної власності надійшло: 

- відчуження майна – 3320,3 тис. грн. (без ПДВ);  

- відчуження земель – 15223,6 тис. грн.  

Варто зазначити, що у 2020 році департаментом проведено 3 аукціони з 

продажу земельних ділянок загальною вартістю 1906,41 тис. грн.; 1 на право 

оренди землі. 

У вказаний період до місцевого бюджету також акумульовано орендні 

платежі: 

- оренда земельних ділянок – 25027,92 тис. грн.; 

- оренди об’єктів нерухомого майна – 4101,53 тис. грн.; 

- плата за тимчасове використання місць для розміщення об’єктів 

зовнішньої реклами – 1339,23 тис. грн. 

Однак, враховуючи економічну ситуацію, що склалась у країні 

обумовлену спадом ділової активності, запровадження карантинних обмежень,  

та зменшення рівня платоспроможності спостерігається тенденція до 

зменшення попиту на викуп земельних ділянок, а також щодо належного 

оформлення правовстановлюючих документів на право користування землею 

(зменшення кількості заяв про передачу земельних ділянок в оренду); щодо 

об’єктів нерухомого майна комунальної власності слід зазначити про 

зменшення їх кількості, у зв’язку із викупом останніх у попередні періоди, а 

відтак має місце зменшення відповідних находжень у порівнянні з аналогічним 

періодом 2019 року: 

- зменшення надходжень від продажу землі – 6144,42 тис. грн.  

(30,35 %); 

- зменшення надходжень від продажу об’єктів нерухомого майна – 



991,78 тис. грн (22,67 %); 

- зменшення надходжень від орендної плати за землю – 1085,88 тис. грн. 

(4,16 %); 

- зменшення надходжень від оренди об’єктів нерухомого майна – 944,02 

тис. грн. (18,71 %); 

- зменшення надходжень від плати за тимчасове використання місць для 

розміщення об’єктів зовнішньої реклами – 207,44 тис. грн. (13,41 %). 

Зокрема, впродовж 2020 року викуплено 41 земельну ділянку загальною 

площею 6,9350 га, що на 30 земельних ділянок менше (площа зменшилась на 

1,499 га)  ніж в аналогічний період 2019 року. 

Крім того, 11.12.2019 року рішенням виконкому № 460 запроваджено 

мораторій на видачу нових дозволів на розміщення засобів зовнішньої реклами.  

Впродовж 2020 року видано 4 ордери на квартири, шо на 3 більше 

аналогічного періоду 2019 року. Також укладено 25 договорів житлового найму, 

що на 59 угод менше за аналогічний період. На квартирний облік у 2020 році 

прийнято 39 сімей, у 2019 році – 78. У 2020 році 57 сімей виключено зі списку 

квартиро обліку, у 2019 – 31 сім’ю.  

Також впродовж 2020 року відділом розроблено 6 проєктів рішень 

виконавчого комітету про демонтаж 20 ТС, МАФ та інших елементів 

благоустрою, що розміщенні на землях комунальної власності без відповідних 

дозвільних документів та/або з порушенням процедури їх встановлення. 

Щодо надання дозволів на встановлення збірно-розбірних гаражів, 

переоформлення титульних прав на останні спостерігається тенденція до 

зростання кількості звернень у 2020 року, зокрема надійшло 230 заяв, що на 44 

звернення більше аналогічного періоду 2019 року. 

Основні аспекти діяльності в частині надання дозволів на розміщення 

рекламних площин; 

- наразі, порядок регулювання даних відносин урегульовано 

рішенням виконкому від 30.05.2012 року № 164 "Про Порядок розміщення 

зовнішньої реклами у м. Ужгороді"; 

- рішенням виконавчого комітету 11.12.2019 року № 460 «Про 

встановлення  мораторію», з метою не допущення на території міста Ужгород 

перенасиченості рекламними конструкціями та підвищенням його туристичної 

привабливості, встановлено мораторій  на видачу виконавчим органом міської 

ради дозволів на розміщення об’єктів зовнішньої реклами на території міста 

Ужгород строком на три роки, крім випадків: продовження строку дії дозволів 

на розміщення об’єктів зовнішньої реклами; надання дозволу на вже існуючі 

спеціальні конструкції, що зумовлено процесом переоформлення дозвільних 

документів з одного суб’єкта підприємницької діяльності на іншого;     

надання дозволу на внесення змін у технологічні схеми рекламних засобів 

діючих дозволів; надання дозволу на зміну місця розміщення об’єктів 

зовнішньої реклами. 

- також з метою збереження історико – архітектурного ансамблю 

центральної частини м. Ужгород, гармонійного поєднання засобів зовнішньої 

реклами з архітектурно-просторовим особливостям міста  та  загальним 

дизайном міського середовища, виконавчим комітетом Ужгородської міської 

ради були прийняті наступні рішення: рішенням № 176 «Про заборону 



розміщення об’єктів зовнішньої реклами»   13.06.2017р. забороняється 

розміщення об’єктів зовнішньої реклами типу «білборд», «призматрон», 

«беклайт», «брандмауер», «банер», у межах центральної частини міста, а саме: 

вул. Корзо, вул. Волошина, пл. Театральна, вул. Гойди, пл. Ш. Петефі, вул. 

Духновича, пл. Корятовича, пл. Народна, пл. Жупанатська, вул. Фединця, вул. П. 

Мирного, вул. Підгірна, вул. Ольбрахта, вул. Лучкая, вул. Тиха, вул. Капітульна, 

вул. Довженка, вул. Ракоці, вул. Небесної сотні, пров. Театральний, пл. Фенцика, 

вул. Бращайків, вул. Собранецька (№№2-72,№№1-47), наб. Незалежності, 

Православна, Київська, вул. Берчені. 

Тобто, під забороною знаходиться розміщення об’єктів зовнішньої реклами 

типу «банер», «розтяжка», «перетяжка», «транспарант», «брандмауер» загальна 

площа яких менше 18 кв.м. В тому числі, у відповідності до рішення 

виконавчого комітету № 371 «Про впорядкування розміщення зовнішньої 

реклами» заборонено розміщувати об’єкти зовнішньої реклами за допомогою 

зображення, яке демонструють на електронних носіях (екрани/телевізори, 

світлодіодні табло, за винятком повнокольорових екранів, рухомі LED-рядки, 

тощо) або за допомогою інформаційних конструкцій/вивісок із використанням 

мерехтливих елементів у центральній зоні міста, яка визначена рішенням ХI 

сесії міської ради VII скликання 28.02.17р. № 607; 

- на основі проведених обстежень та згідно прийнятих рішень 

виконавчого комітету «Про демонтаж об’єктів зовнішньої реклами», у зв’язку з 

порушенням вимог Порядку розміщення зовнішньої реклами у м. Ужгороді, 

визнано такими, що підлягають демонтажу 1324 об’єкти зовнішньої реклами, з 

яких 1017 конструкцій демонтовано силами комунальних служб міста. 

Основні аспекти діяльності в частині укладання договорів оренди 

земельних ділянок:  наразі, порядок укладання договорів оренди земельних 

ділянок урегульовано як чинним законодавством України (Земельний кодекс 

України, Закон України «Про оренду землі»), так й нормативно - правовим 

актом на місцевому рівні – рішенням міськради 30.08.2016 року № 356 «Про 

Тимчасове положення про порядок надання земельних ділянок, що знаходяться 

в розпорядженні Ужгородської міської ради, в оренду фізичним та юридичним 

особам». Зазначимо, що відповідне положення значно спростило процес 

оформлення відповідних угод, насамперед шляхом уніфікації та координації 

процедур між окремими структурними підрозділами ради (подання однієї заяви 

на затвердження землевпорядної документації і передачу в оренду землі. Тобто, 

після прийняття міськрадою відповідного рішення, заявник разом з витягом 

одержує й готовий проєкт договору оренди землі). 

Основні аспектами діяльності в частині укладання договорів оренди 

нерухомого майна насамперед обумовлені змінами, що відбулись в чинному 

законодавстві 2020 році, зокрема з набранням чинності Законом України «Про 

оренду державного та комунального майна». Так, 15.10.2020 року рішенням 

міськради № 2172 затверджено тимчасову форму примірного договору оренди 

комунального майна. Крім того, рішенням міськради 23.07.2020 року № 2035 

затверджено перелік другого типу об’єктів комунальної власності 

територіальної громади міста Ужгород (об’єкти, що підлягають передачі в 

оренду без проведення аукціону), а також визначено перелік підприємств, 

установ, організацій, які надають соціально важливі послуги (рішення 



міськради 15.10.2020 року № 2173). 

Отже, наразі процедура одержання комунального майна в оренду 

здійснюється шляхом проведення електронних торгів на Прозоро -Продажі, що 

дозволяє збільшити коло потенційних орендарів, а відтак й збільшити розмір 

надходжень до місцевого бюджету за рахунок зростання розміру орендної 

плати. 

Щодо змін, які відбулись у процесі продажу комунального майна варто 

зазначити, що основні аспекти також пов’язані з набранням чинності Закону 

України «Про приватизацію державного і комунального майна». Насамперед, 

відповідним законом також передбачено проведення електронних аукціонів із 

застосуванням платформи Прозорро-Продажі (у разі продажу майна на 

аукціоні); змінено вимоги до продажу майна шляхом викупу, зокрема 

оприлюднення договорів та інформації про викуп здійснюється через 

електронну торгову систему; додано обов’язкову процедуру грошової оцінки не 

лише невід’ємних поліпшень об’єкту нерухомого майна, а й будівельної 

експертизи, що покликана здійснити підтвердження самих поліпшень, 

ідентифікувавши їх за критерієм невід’ємності від основного об’єкта оцінки, 

нівелювавши всі чинники корупційного ризику.  

Основні аспекти діяльності у процесі приватизації житлового фонду. 

Станом на 01.01.2021 році на квартирному обліку громадян, потребуючих 

поліпшення житлових умов у виконавчому комітеті міської ради перебуває 1182 

сім’ї, в т.ч. особи, які згідно законодавства, користуються позачерговим правом 

одержання житла – 161, першочерговим – 377. На кооперативному обліку осіб, 

бажаючих вступити в члени житлово – будівельних кооперативів перебуває 291 

особа. 

Також проводиться співпраця з головами будинкових комітетів та 

мешканцями гуртожитків, прийнятих у комунальну власність (вул. Одеська, 12; 

вул. Загорська, 26; вул. Олександра Бородіна, 14; вул. Гвардійська, 15/1; вул. 

Івана франка, 58 «а»; пр. Свободи, 42; вул. Івана Лобачевського, 41) з питань 

передачі у власність шляхом приватизації займаних житлових приміщень. 

В ході виконання Програми приватизації об'єктів комунальної 

власності на 2019 -2020 роки виготовлено 32 експертні оцінки майна на суму 

86,5 тис. грн., 7 технічних паспортів на об’єкти комунальної власності  на суму 

59,7 тис. грн., 61 довідку- характеристику на будівлі та приміщення на загальну                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

суму 36,9 тис. грн.  

По Програмі підготовки до формування земельних ділянок та 

визначення їх як об'єктів цивільних прав на 2020-2022 роки виготовлено 6 

технічних документацій щодо інвентаризації земельних ділянок на суму 58 тис. 

грн., розроблено 7 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на 

суму 92,7 тис.грн. 

 По Програмі підготовки до продажу земельних ділянок на 2018-2020 

роки виготовлено 17 експертно-грошових оцінок землі на суму 210 тис. грн. 

       У сфері благоустрою міста. 

      В ході реалізації Програми благоустрою міста на 2018-2022 роки 

виконано слідуючі заходи. 

Ведуться роботи з капітального ремонту міських шляхів: 



вул. Капушанська (влаштування покриття проїзної частини та тротуарів, роботи 

тривають)  

- покриття на пл. Ш. Петефі (продовження робіт із заміною водопроводу та 

каналізації), влаштування покриття тротуарів, проїзної частини. 

Виконано роботи з капітального ремонту: 

- вул. Анкудінова (влаштування покриття проїзної частини та тротуарів) ; 

- вул. Стародоманинської; 

- вул. Антонівської; 

- розворотного майданчика по вул. Миколи Бобяка; 

- перехрестя вулиці Закарпатської-Загорської з влаштуванням світлофорного 

об'єкту; 

- вул. Полонинська; 

- вул. Миколи Лелекача; 

- під’їзної дороги до стадіону «Спартак» по вул. Електрозаводській, 41-41б; 

- вул. Антонівська. 

Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на проведення 

капітального ремонту та розпочато роботи по вул. Тиводара Легоцького, 

виготовлено ПКД на проведення капітального ремонту вул. Богомольця, 

Василя Верещагіна,Романа Шухевича. 

Розпочато роботи з капітального ремонту тротуарів по Слов'янській наб.  

Капітальний ремонт внутрішньоквартальних територій : 

- Оноківська, 14, 16, 18; 

- пр. Свободи, 40; 

- Бориса Тлехаса, 93, 95; 

- Капушанська, 163/2; 

- Івана Франка, 56а; 

- Василя Комендаря, 50; 

- Капушанська, 157, 177, 155; 

- Керченська, 7, 7а; 

- Капушанська, 149; 

- Володимирська, 65; 

- пр. Свободи, 2; 

- Михайла Грушевського,27, 39а; 

- вул. 8-го Березня, 26-28. 

Проведено капітальний ремонт зеленої зони на пл. Шандора Петефі. 

Відремонтовано 9 зупинок громадського транспорту. 

Проведено капітальний ремонт зелених насаджень в межах наб. Незалежносі. 

В межах існуючих квітників на території міста висаджується цибулькові 

квіти – тюльпани (орієнтовна кількість 30,0 тис. грн) 

Наразі, в межах квітників висаджено бл. 15 тис. одиниць літників, зокрема: 

пеларгонія, сульфінія, петунія, тагетис (чорнобривці), сальвія, агератум та 

хризантеми. 

Проведено встановлення спеціалізованих станцій для прибирання за собаками в 

кількості 14 шт. Станції встановлено в межах набережних міста та у парку 

Боздоському.  

Відремонтовано 12 світлофорних об’єктів.  

Замінено 219 дорожніх знаків та інші роботи. 



Загалом на утриманні міста профінансовано видатків 73 253,165 тис.грн., на 

роботи капітального ремонту- 59 349,802 тис.грн. 

       В ході реалізації Програми реконструкції та капітального ремонту 

системи зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2017-2020 роки виконано 

капітальний ремонт зовнішнього освітлення внутрішньоквартальних територій 

по вул.8-го Березня, 30, вул. Минайській, 6-14 та капітальний ремонт 

зовнішнього освітлення вул. Донської, Тисянської, Антонія Дворжака та пров. 

Тисянського.  

Забезпечення проведення реконструкції системи вуличного освітлення міста 

Ужгорода II черга по програмі Револьверного фінансування  

«Енергозбереження» (за рахунок залучення кредиту від міжнародної Північної 

Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО) . 

Загалом по програмі профінансовано видатків в сумі 13 483,849 тис.грн. 

       В ході реалізації заходів Програми охорони навколишнього 

природного середовища на  2018-2022 роки проведено дератизацію місць 

загального користування, оброблення майданчики збору ТПВ, парки та ухили 

річки. Уж. Забезпечено утримання в належному стані зелених насаджень та  

утримання в належному стані територій в межах об’єктів природно-заповідного 

фонду місцевого значення «парк Боздоський» та «парк Підзамковий», 

відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму, очищення 

водовідвідного каналу в межах об’єктів природно-заповідного фонду місцевого 

значення «парк Боздоський». Загалом по програмі профінансовано видатків в 

сумі 1 249,899 тис.грн. 

 Щодо експлуатації житлового фонду. 

 Згідно статті 30  Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні" до власних повноважень органів місцевого самоврядування у галузі 

житлово-комунального господарства відносяться: надання допомоги власникам 

квартир (будинків) в їх обслуговуванні та ремонті, сприяння створенню 

об'єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

В Ужгороді нараховується 1143 багатоповерхових будинків, з яких на 

балансі департаменту міського господарства міської ради знаходяться 596  

житлових будинків, які у 2020 році обслуговували управителі, призначені за 

результатами проведеного конкурсу відповідно до Закону України "Про 

особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку" (ТОВ 

"Наш Добробут", ТОВ "Хаус Менеджмент Групп", ТОВ Управління житлом", 

ТОВ "Житло-Сервіс", ТОВ "ЖРЕР № 8", ПП "УжБудСервіс").  

Відповідно до заяв списано із комунального балансу 17 багатоквартирних 

будинків, в яких створено ОСББ.  У 59 житлових будинках діють ЖБК, у 20 – 

будинкові комітети. Станом на 1 січня 2021 року у місті створено ОСББ у 441 

багатоквартирних будинках, в т.ч. у 2020 році створено 19 нових  об'єднань. 

Загальна площа багатоквартирних житлових будинків становить 2234,8 

тис.кв.м. Управителі обслуговують 713,0 тис.кв.м, що становить 32,0 відс. 

загальної площі житлового фонду, ОСББ та БК -  1195,2 тис.кв.м (53,5 відс.), 

ЖБК - 178,0 тис.кв.м (8,0 відс.), БК – 44,7 тис.кв.м (2,1 відс.). 

По Програмі капітального ремонту житлового фонду у м. Ужгород на 

2018-2022 роки у 2020 році виконано  роботи по капітальному ремонту 

покрівель  24 житлових будинків, у 10 будинках – водопровідно-каналізаційні 



мережі, у 6-ти електрощитові та електромережі. Із бюджету міста на реалізацію 

Програми було спрямовано 11499,1 тис.грн. 

З метою забезпечення виконання Програми відшкодування частини 

кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження заходів з 

енергозбереження, капітального ремонту, реконструкції багатоквартирних 

будинків у м. Ужгород  на 2018-2022 роки («Теплий дім») за 2020 рік згідно 

поданих банківських реєстрів департаментом міського господарства  було 

відшкодовано  40% тіла 23 кредитів, оформлених ОСББ по Програмі "Теплий 

дім" на суму 1824,2 тис.грн.                 

По Програмі виготовлення технічної документації на багатоквартирні 

будинки, квартири у м. Ужгороді на 2018-2022 роки у  2020 році 

виготовлено технічну документацію на 10 багатоквартирних житлових 

будинків ОСББ на загальну вартість 248,0 тис.грн. 

По Програмі розвитку житлового фонду соціального призначення та 

житлових об'єктів, які використовуються для забезпечення діяльності 

дитячих будинків сімейного типу у місті Ужгород на 2019-2022 роки для 

житлового будинку сімейного типу по вул.Щедріна,29 придбаний газовий котел 

на суму 29 тис. грн., виконані роботи з капітального ремонту огорожі на суму 

152 тис. грн., оплачені комунальні послуги в сумі 62 тис. грн. 

По Програмі  інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та 

її виконавчих органів на 2020-2022 роки заправка картріджів, поточний 

ремонт оргтехніки склали 38,4 тис. грн. обслуговування та поновлення 

програмного забезпечення - 16,6 тис. грн., послуги інтернет – 10 тис. грн. 

По Програмі організації та проведення суспільно корисних робіт для 

порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у 

вигляді виконання суспільно корисних робіт у місті Ужгород на 2020-2022 

роки використано 26 тис. грн. комунальними підприємствами «КШЕП», 

«Ужгородський комбінат комунальних підприємств», «Парк культури та 

відпочинку «Під замком» для оплати робіт порушникам адміністративного 

стягнення. 

Щодо фінансової підтримки комунальних підприємств. 

По Програмі фінансової підтримки комунальних підприємств міста 

Ужгород на 2018-2022 роки загальний обсяг профінансованих внесків до 

статутного капіталу у 2020 році (КВКМБ 1217670 «Внески до статутного 

капіталу суб’єктів господарювання») становить 57 321,700 тис. грн., а саме: 

1. КП «Водоканал міста Ужгород» - профінансовано протягом 2020 року                          

5 820,000 тис. грн. (залишок на 01.01.2021 року – 1 452,780 тис. грн.): 

- для проведення капітального ремонту внутрішньоквартальних мереж 

водопроводу та каналізації по вул. Адама Міцкевича, 5а - Федора 

Достоєвського, 20 у сумі 15,650 тис. грн.  

- для проведення аварійного ремонту мереж по вул. Олександора 

Грибоєдова в сумі 1 204,870 тис. грн. 

- для закупівлі щебенево-піщаної суміші С-7 на суму 190,000 тис. грн. 

- для закупівлі магістралей, трубопроводів, труб, обсадні труб, тюбінгів та 

супутніх виробів на суму 600,000 тис. грн. 

- для закупівлі арматури трубопроводної на суму 46,500 тис. грн. 

- для закупівлі будівельних матеріалів на суму 269,000 тис. грн. 



- для закупівлі протиожеледного обладнання на суму 77,000 тис. грн. 

- для оплати витрат згідно актів виконанних робіт за 2019-2020 роки на 

суму 2 000,000 тис. грн. 

2. КП «Комунальне шляхово-експлуатаційне підприємство» - 2 300 000 

грн., що були спрямовані на закупівлю машини дорожньої комбінованої 

з поливомийним та піскорозкидальним обладнанням, щіткою та 

відвалом для прибирання снігу вартістю 2 047,000 тис. грн. та 

контейнерів пластикових для пісчано-соляної суміші вартістю 49,200 

тис. грн. Залишок станом на 01.01.2021 року 1 809,800 тис. грн. 

3. КП «КАТП-072801» - 975,000 тис. грн. для ремонту бульдозера на суму 

340,674 тис. грн., оренду бульдозера (під час ремонту власного) 

вартістю 51,000 тис. грн., облаштування під’їзної дороги до 

складування ТПВ вартістю 240,040 тис. грн. та облаштування 

розворотної площадки на сміттєзвалищі вартістю 298,000 тис. грн. 

4. КП «Ужгородський комбінат комунальних підприємств» - 650,000 тис. 

грн. що були спрямовані на закупівлю багатофункціонального 

пристрою Canon MF49x c Wi-Fi на суму 20 100,00 грн. та на 

капітальний ремонт огорожі на меморіальному комплексі "Пагорб 

Слави" у сумі 175 005,60 грн. (залишок на 01.01.2021 року – 454,894 

тис. грн.) 

5. КП «Парк культури та відпочинку «Під замком» - 460,000 тис. грн. для 

закупівлі: 

- Інформаційних стендів на суму 19,500 тис. грн. 

- Альтанки в комплекті на суму 40,500 тис. грн. 

- Проведення капітального ремонту (влаштування) вуличного освітлення в 

парку «Боздоський» на суму 49,997 тис. грн. 

- Електротехнічного обладнання (світильники LED, кабель АВВГ, СИП, 

затиск) на суму 49,838 тис. грн. 

- Опор металевих ( 10 штук) вартістю 49,600 тис. грн. 

- Бензопили Штіль 361 вартістю 16,250 тис. грн. 

- Оприскувача вартістю 41,500 тис. грн. 

- Баки для води накопичувальні вартістю 35,990 тис. грн. 

- Мульчоровач для механічного подрібнення рослинних залишків, дрібних 

гілок дерев та чагарників діаметром да 30 мм вартістю 76,860 тис. грн. 

- Туалетна кабіна для інвалідів з сендвіч-панелей вартістю 45,650 тис. грн. 

Залишок станом на 01.01.2021 року 234,315 тис. грн. 

6. КП «Ужгородський муніципальний транспорт» - 46 966,700 тис. грн. 

для оплати платежів по договору фінансового лізингу для придбання 

міських автобусів «Електрон». 

7. КП «Архітектурно-планувальне бюро» - 100,000 тис. грн. 

8. КП «Акватік центр Уж» - 50,000 тис. грн. на закупівлю 

електромеханічних ручних інструментів та супутніх товарів на суму 

34,090 тис. грн. Залишок на 01.01.2021 р. 15,910 тис. грн. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених в міському 

бюджеті на надання дотації на покриття збитків комунальних підприємств 

(рішення І сесії міської ради VII скликання від 10.03.2016 року №141), за 

результатами заслуховування звітів керівників комунальних підприємств на 



засіданні виконавчого комітету та після внесених змін до Програми, було 

виділено дотацію на покриття збитків КП «Водоканал м. Ужгорода» у розмірі 

4 063,000 тис. грн. (оплата за спожиту електроенергію) та КП «КАТП-072801» у 

розмірі 694,500 тис. грн. (погашення заборгованості з екологічного податку). 

 По Програмі утримання та фінансової підтримки спортивних споруд 

КП «Стадіон «Авангард» на 2018-2020 роки загальний обсяг фінансування на 

2019 рік становить по КВКМБ 1215041 «Утримання та фінансова підтримка 

спортивних споруд» становить 1 387,400 тис. грн.  

Видатки по загальному фонду по КПКВКМБ 1215041 здійснюються відповідно 

до плану використання бюджетних коштів на 2020 рік. 

Станом на 31.12.2020 року на КП «Стадіон «Авангард» профінансовано                 

2 038,661 тис. грн., які спрямовано на: 

- Оплату праці – 1 355,797 тис. грн. 

- Нарахування на оплату праці (ЄСВ) – 262,348 тис. грн. 

- Оплату за електроенергію – 110,000 тис. грн. 

- Оплата послуг з охорони – 310,516 тис. грн. 

Витрати за рахунок комунального підприємства у 2020 року склали                  

636,7 тис. грн., в тому числі: 

1) Поточний ремонт приміщень, обладнання та інвентаря – 23,9 тис. грн. 

2) Придбання необхідного обладнання та інвентаря, протипожежних та 

технічних засобів, тощо – 13,8 тис. грн. 

3) Електроенергія реактивна – 0,8 тис. грн. 

4) Електроенергія активна – 23,2 тис. грн. 

5) Розподіл електроенергії — 70,6 тис. грн. 

6) Придбання господарських товарів для утримання території та 

приміщень в належному стані, канцелярських товарів – 22,7 тис. грн. 

7) Витрати на телекомунікаційні послуг – 7,2 тис. грн. 

8) Витрати на вивіз ТПВ – 10,2 тис. грн. 

9) Витрати на водовідведення стічних та каналізаційних вод – 46,2 тис. 

грн. 

10) Заробітна плата – 245,5 тис. грн. 

11) Єдиний соціальний внесок – 54,0 тис. грн. 

12) Витрати на утримання полів – 102,4 тис. грн. 

13) Витрати на встановлення системи сигналізації та додаткові 

охоронні послуги – 16,2 тис. грн. 

 

        

Директор департаменту                       Володимир БАБИДОРИЧ 



Інформація про виконання програми за 2020 рік 

Програми благоустрою міста Ужгород на 2018-2022 роки, 

(назва програми)

1216030  1217640  1217363  

1. 1217462  1217440 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1217462  1217440 

1216030  1217640  1217363  Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1216030  1217640

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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Забезпечення утримання в 

належному стані міських доріг 

(ТПКВКМБ 1216030)
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Зимове утримання доріг-

3856000кв.м.,очищення 

доріг від снігу-
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автобусних зупинок від 
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кв.м,вивіз і навантаження 

сміття-3794,53 т, 

прибирання газонів-
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Утримання в належному стані 

території міста(ліквідація 

несанкціонованих 

сміттєзвалищ) (ТПКВКМБ 

1216030)
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Вивезено 

несанкціонованолго сміття-

12820,5 куб.м.

3

Збереження та утримання на 

належному рівні зелених зон 

міста  (ТПКВКМБ 1216030)
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Очищено газонів-641531,8 

кв.м., викошування та 

згрібання скошенної трави-
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скошенної трави-620,6 
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Реалізація комплексу заходів щодо забезпечення та утримання в належному стані території міста та покращення технічного та естетичного стану, проведення капітальних ремонтів та реконструкції об’єктів міського благоустрою
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Програми благоустрою міста Ужгород на 2018-2022 роки,   затвердженої    рішенням    ХVІІ  сесії    міської    ради    VІІ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

скликання    09 листопада 2017 року №804(зі змінами та доповненнями)
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Забезпечення благоустрою 
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комунальних послуг-12 
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утримання "Пагорбу 

Слави"(ремонт деревяних 

конструкцій плоту-85 
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150 куб.м.)
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Забезпечення функціонування 

системи вуличного освітлення 

(послуги з утримання системи 

вуличного освітлення) 

(ТПКВКМБ 1216030)
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Забезпечення функціонування 
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Забезпечення функціонування 

світлових об’єктів(послуги з 

утримання світлофорних 

об’єктів (ТПКВКМБ 1216030)

Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 

м
іс

ь
к

о
г
о
 

г
о
сп

о
д
а
р

ст
в

а

9
0
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

9
0
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

9
0
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

9
0
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

8
9
6
,4

9
8

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

8
9
6
,4

9
8

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-3
,5

0
2

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-3
,5

0
2

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0 Утримується 24 

світлофорних обєктів

8

Утримання в належному стані 

об’єктів 

благоустрою(утримання малих 

архітектурних форм:монтаж та 

встановлення деревяних 

конструкцій)  

(ТПКВКМБ1216030) Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 м

іс
ь

к
о
г
о
 

г
о
сп

о
д

а
р

ст
в

а

1
8
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
8
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
8
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
8
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

6
3
,5

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

6
3
,5

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-1
1
6
,5

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-1
1
6
,5

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

Проведено ремонт на 1 

обєкті .Відремонтовано 

металевої огорожі-65 

кв.м.,улаштування 

металевої огорожі з 

забиванням стовпів-26 

м/п,фарбування труб 

металевої огорожі-555 м/п

9

Забезпечення функціонування 

міських фонтанів  (ТПКВКМБ 

1216030)

Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 

м
іс

ь
к

о
г
о
 

г
о
сп

о
д

а
р

ст
в

а

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

Забезпечено 

функціонування 3 

фонтанів ( в т. 

ч.відремонтовано насосне 

обладнання 1 фонтану)

10

   Забезпечення утримання в 

належному стані зони 

відпочинку, прибережної смуги 

(ТПКВКМБ 1216030)

Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 

м
іс

ь
к

о
г
о
 

г
о
сп

о
д

а
р

ст
в

а

1
7
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
7
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
7
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
7
0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
5
2
,3

3
9

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
5
2
,3

3
9

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-1
7
,6

6
1

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-1
7
,6

6
1

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

Проведено 3 обстеження 

водних обєктів та 

здійснено утримання 

(викошування , 

прибирання та вивезення 

сміття ) 1000 кв.м. зони 

відпочинку.

11

   Забезпечення послуг по 

святковому оформленню 

міста(монтаж та встановлення 

дерев'яних конструкцій)  

(ТПКВКМБ 1216030)

Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 

м
іс

ь
к

о
г
о
 

г
о
сп

о
д

а
р

ст
в

а

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

Забезпечено святкове 

оформлення міста до 5 

свят (встановлено 1230 

прапорів)

12

  Забезпечення утримання в 

належному стані об’єктів 

благоустрою (фарбування 

об’єктів благоустрою)  

(ТПКВКМБ 1216030)

Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 

м
іс

ь
к

о
г
о
 

г
о

сп
о

д
а
р

ст
в

а

1
1

9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
1

9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
1

9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
1

9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
1

6
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
1

6
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-3
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-3
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

відремонтовано5 

майданчиків збору ТПВ 

(забетоновано 119 кв.м.)

13

Забезпечення відлову 

безпритульних тварин  

(ТПКВКМБ 1216030) Д
еп

а
р

т
а

м
ен

т
 м

іс
ь

к
о

г
о

 

г
о

сп
о

д
а

р
ст

в
а

9
9

,0
0

0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

9
9

,0
0

0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

9
9

,0
0

0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

9
9

,0
0

0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

9
9

,0
0

0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

9
9

,0
0

0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

Проведено 

оваріогестеректомію собак-

66 собака, 

оваріогестеректомію 

кішок-55 кішок, кастрацію 

собак-5 кобелів,кастрацію 

кішок-5 котів
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Забезпечення утримання 

об’єктів транспортної 

інфраструктури(нанесення 

горизонтальної розмітки) 

(ТПКВКМБ 1217440

Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 

м
іс

ь
к

о
г
о
 

г
о
сп

о
д
а
р

ст
в

а

1
 3

1
8
,7

1
9

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 3

1
8
,7

1
9

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 3

1
8
,7

1
9

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 3

1
8
,7

1
9

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 3

1
8
,0

9
3

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 3

1
8
,0

9
3

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-0
,6

2
6

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-0
,6

2
6

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

Нанесено дорожньої 

розмітки 83150 п/м,3716,35 

кв.м.(в т.ч. пішохідних 

переходів біля наічальних 

закладів 66 шт)

15

Забезпечення поточного 

ремонту об’єктів транспортної 

інфраструктури(світлових 

об’єктів) (ТПКВКМБ 41217440)
Д

еп
а
р

т
а
м

ен
т
 

м
іс

ь
к

о
г
о
 

г
о
сп

о
д
а
р

ст
в

а

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
9
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
7
,2

4
5

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
7
,2

4
5

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-1
,7

5
5

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-1
,7

5
5

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0 Відремонтовано 12 

світлофорних обєктів
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Забезпечення поточного 

ремонту об’єктів транспортної 

інфраструктури(заміна 

дорожніх знаків)  

(ТПКВКМБ1217440)

Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 

м
іс

ь
к

о
г
о
 

г
о
сп

о
д
а
р

ст
в

а

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
5
,4

1
1

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
5
,4

1
1

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-2
,5

8
9

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-2
,5

8
9

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0 Замінено 219 дорожніх 

знаків
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Забезпечення роботи мережі 

водовідведення вулиць  

(ТПКВКМБ 1217440) Д
еп

а
р

т
а
м

е

н
т
 

м
іс

ь
к

о
г
о
 

г
о
сп

о
д
а
р

с

3
5
5
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

3
5
5
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

3
5
5
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

3
5
5
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

3
5
4
,9

9
8

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

3
5
4
,9

9
8

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-0
,0

0
2

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-0
,0

0
2

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

Прочищено 3250 п/м 

злливової каналізації та 96 

колодязів.

18

Забезпечення поточного 

ремонту об’єктів транспортної 

інфраструктури (Ремонт 

окремих елементів зливової 

каналізації) (ТПКВКМБ 

1217440) Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 м

іс
ь

к
о
г
о
 

г
о
сп

о
д
а
р

ст
в

а

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
8
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
7
,9

8
4

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
7
,9

8
4

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-0
,0

1
6

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-0
,0

1
6

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

асф-бет покриття 21 

кв.м.,зливової мережі-21 

м/п,63 зливоприймачі

19

Поточний ремонт міських 

шляхів  (ТПКВКМБ 1217440)

Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 м

іс
ь

к
о
г
о
 г

о
сп

о
д
а
р

ст
в

а

1
9
 0

2
0
,5

6
8

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
 0

2
0
,5

6
8

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
 0

2
0
,5

6
8

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
 0

2
0
,5

6
8

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
 0

2
0
,5

6
7

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
9
 0

2
0
,5

6
7

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-0
,0

0
1
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Відремонтовано асфальто-

бетонне покриття 

проїздної частини-19112 

кв.м.,бруківки - 4386 

кв.м.,профілювання 5858 

кв.м.,покритття тротуарів 

ФЕМ-301 кв.м.,інші типи 

покриття (бруківки)95 

кв.м.,бордюрів-217 

п/мвстановлено колодязів-

34 шт,відремонтовано 

колодязів-107 

шт,встановлено 14 

зливоприймачів.
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Капітальний ремонт міських 

шляхів (ТПКВКМБ 1217440, 

1217462,1217463,1217361)

Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 м

іс
ь

к
о
г
о
 г

о
сп

о
д

а
р

ст
в

а

6
8
 5

7
6
,5

0
9

0
,0

0
0

1
 6

0
0
,0

0
0

3
9
 9

7
6
,5

0
9

2
7
 0

0
0
,0

0
0

4
1
 5

7
6
,5

0
9

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 6

0
0
,0

0
0

3
9
 9

7
6
,5

0
9

3
3
 9

5
6
,3

3
7

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 6

0
0
,0

0
0

3
2
 3

5
6
,3

3
7

-7
 6

2
0
,1

7
2

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-7
 6

2
0
,1

7
2

0
,0

0
0

0
,0

0
0

Проведено роботи на 10 

обєктах.Відремонтовано 

асфальто-бетонного 

покриття-14931,17 

кв.м.,покриття тротуару 

ФЕМ-9861,52 

кв.м.,поребрика-2943,5 

м/п,зливової мережі-124 

м/п,колодязів нових-

1шт,зливоприймачів-1 

шт,покриття проїзної з 

бруківки/булиги-1260,82 

кв.м.,інших типів 

покриття тротуару-900,65 

кв.м.,бордюрів,4467,67 

м/п,поребрика-635 

м/п,ремонт колодязів-49 

шт,зелених насаджень-102 

дерев,зелених насаджень 

партер-1737 

кв.м.,дорожньої розмітки-

1236 м/п,дорожня розмітка-

111,2 кв.м.,дорожніх знаків-

69 шт,барєрного 

огородження-76 

м/п,освітлення/ 

світлофори опори-6 

шт,освітлення світлофори 

кабель-755 м/п, 

світлофорів-6 шт.
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Капітальний ремонт зупинок  

(ТПКВКМБ 1217440)
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Відремонтовано 9 зупинок 

(павільйонів-9 

шт,покриття зупинки-37 

кв.м.,поребриків-

56м/п,урни-7 шт.,скло-

89,82 кв.м.)
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Капітальний ремонт тротуарів  

(ТПКВКМБ1217363,1217440)
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Проведено роботи на 2-х 

обєктах.Відремонтовано 

покриття: встановлено 

ФЕМ -2543,09 

кв.м.,асфальто-бетонного 

покриття-185 

кв.м,.бордюрів-1119,95 

кв.м.,зливоприймачів-2 

шт, поребрика-1138 м/п.
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Капітальний ремонт 

внутрішньоквартальних 

територій  (ТПКВКМБ 

1216030)
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Проведено ремонт на 16 

обєктах та на 1 

виготовлено 

ПКД,Відремонтовано 

покриття: встановлено 

ФЕМ -4277 кв.м.,асфальто-

бетонного покриття-

10762,82 кв.м,.бордюрів-

3340,5 кв.м.,колодязі-56 

шт,зливоприймачів-34 

шт,знаки дорожні- 4 шт, 

поребрика-1372 

м/п,дорожньої розмітки-63 

м/п.
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Капітальний ремонт зелених 

насаджень  (ТПКВКМБ 
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0 Висаджено 9 дерев,газонів-

2850 кв.м.
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Виготовлення проектно-

кошторисної документації та 

проведення експертизи на 

капітальний ремонт об’єктів 

благоустрою  (ТПКВКМБ 

1216030)
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  Виготовлення проектно-

кошторисної документації та 

проведення експертизи на 

капітальний ремонт доріг та 
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0 Виготовлено ПКД на  7 

обєктів
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Послуги у сфері поводження з 

радіоактивними, токсичними та 

небезпечними 

відходами(ТПКВКМБ 1216030) Д
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Утилізовано 4,44 кг ртуті
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Послуги зі встановлення 

спеціалізованих станцій для 

прибирання за собаками 

(ТПКВКМБ 1216030)
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Встановлено 14 станцій
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Капітальний ремонт зеленої 

зони на пл.Петефі
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Відремонтовано покриття 

тротуару ФЕМ-2749,72 

кв.м.,поребрика 1016 м/п. 

Освітлення:світильників-

38 шт,кабелю-

1044м/п,встановлено урни-

26 шт,лавки-26 шт.
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Реконструкціяобєктів 

благоустрою ( спортивних 

майданчиків) (ТПКВКМБ 

1216030)
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Проведено роботи на 3 

обєктах (газонів-1793,4 

кв.м.,дерев-8 шт,урни-11 

шт,лавки-32 шт.,огорожі-

152 кв.м.майданчиків-140 

кв.м.колодязів-2 

шт,дитячих комплексів-3 

шт.)
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Капітальний ремонт обєктів 

благоустрою ( спортивних 

майданчиків) (ТПКВКМБ 

1216030) Д
еп

а
р

т
а
м

ен
т
 м

іс
ь

к
о
г
о
 

г
о
сп

о
д
а
р

ст
в

а

1
 2

5
5
,2

7
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 2

5
5
,2

7
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 2

5
5
,2

7
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 2

5
5
,2

7
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 2

0
1
,5

8
5

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

1
 2

0
1
,5

8
5

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-5
3
,6

8
5

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

0
,0

0
0

-5
3
,6

8
5

0
,0

0
0

0
,0

0
0

Проведенол 

реконструкцію 1 обєкту ( 

огорожі-380,2 кв.м.)

Директор департаменту міського господарства                                                                       Володимир БАБИДОРИЧ Володимир БАБИДОРИЧ
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Інформація про виконання програми за _________ річний 2020 рік

Програми реконструкції та капітального ремонту системи зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2017-2020 роки 

(назва програми)

1. 1216030  1217640 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1216030  1217640 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1216030  1217640

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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Додаток

Підпрограма 1. Інша діяльність повязана з екплуатацією обєктів житлово-комунального господарства (ТПКВКМБ 1217670)
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Директор департаменту міського господарства                                                                       Володимир БАБИДОРИЧ
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Виконано роботи на 5-ти обєктах ( 

опор вуличного освітлення-1 шт, 

світильників-118 шт,кабель-3445,6 

м/п)

Обсяги фінансування, тис. грн.

Підпрограма 1. Інша діяльність повязана з екплуатацією обєктів житлово-комунального господарства (ТПКВКМБ 1217670)

Виконання заходів з реконструкції та капітального ремонту мережі зовнішнього освітлення міста в межах вулиць та внутрішньоквартальних 

територіях міста, заміну кабельних мереж та встановлення енергоефективних світильників
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Виготовлено ПКД на КР 2 обєктів, 

виконано роботи на 2-х обєктах ( 

опор вуличного освітлення-18 шт, 
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вуличного освітлення-30 шт, 

світильників-1935 шт,кабель-

21091,5 м/п.



Інформація про виконання програми за  2020 рік

Програма  інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2020-2022 роки

(назва програми)

1. 1200000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1210180, 1216017,1216030

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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Директор департаменту міського господарства                                                                       Володимир БАБИДОРИЧ               

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Департамент міського господарства Ужгородської 

міської ради

   (найменування відповідального виконавця)  
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Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.
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Головне завдання Програми полягає у забезпеченні умов для 
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сфері інформатизації, що забезпечить інформаційну підтримку 

прийняття стратегічних і тактичних рішень на основі аналізу 

оперативної і достовірної інформації, моделювання соціально-

економічних процесів.

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет

Обсяги фінансування, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

Всього

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет
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кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

Всього на виконання Програми

обл. бюджет
міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

у тому числі



Інформація про виконання програми за 2020 рік 

Комплексна Програма відновлення історичного центру м. Ужгород на 2017- 2020 роки

(назва програми)

1. 1216030 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1216030 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

(КПКВК МБ) 

3. 1216030

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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1.

  Завдання 1.  

Реконструкція мереж та 

об’єктів благоустрою 

історичної частини міста 

(ТПКВКМБ 1216030) Д
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М. П.

обл. бюджет

Комплексна Програма відновлення історичного центру м. Ужгород на 2017- 2020 роки (рішенням Х сесії міської ради VІІскликання від 

26.01.2017 року № 556(зі змінами та доповненнями)                                                                                                  

Володимир БАБИДОРИЧДиректор департаменту міського господарства

Всього

у тому числі

Завдання

В
ід

п
о

в
ід

а
л

ь
н

и
й

 в
и

к
о

н
а

в
ец

ь

кошти з інших 

джерел 
обл. бюджет

Додаток

Забезпечення підтримки та координації комплексних робіт із збереження пам'яток та відновлення цілісності унікального історичного 

містобудівного комплексу м.  Ужгорода, розвиток соціальної і туристичної інфраструктури, підвищення рівня життя населення, 

забезпечення економічного та культурного розвитку міста.

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел 

державний 

бюджет

у тому числі

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

міський бюджет

Обсяги фінансування, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн.

Стан виконання заходів 

(результативні показники 

виконання заходів)

кошти з інших 

джерел 

Всього на виконання Програми

обл. бюджет
міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел 
обл. бюджет

у тому числі

державний 

бюджет

№ п/п

державний 

бюджет
міський бюджет

Всьог

о

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Відхилення, тис. грн.

Всьог

о

у тому числі

Всьог

о

державний 

бюджет



Інформація про виконання програми за  2020 рік

Програма приватизації об'єктів комунальної власності на 2019-2020 роки

(назва програми)

1. 1200000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1210180

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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1. 

Завдання 1. Забезпечення 

підготовки до продажу  об'єктів 

приватизації (проведення  

незалежної експертної оцінки, 

дотримання строків їх  

виконання, проведення 

інформаційної та рекламної 

діяльності з питань 

приватизації)

Д
еп

ар
та

м
ен

т 
м

іс
ьк

о
го

 г
о
сп

о
д
ар

ст
в
а

3
4
9

 -
 

 -
 

 -
 

 -
 

3
4
9

 -
 

 -
 

 -
 

2
2
9

 -
 

 -
 

 -
 

2
2
9

 -
 

 -
 

2
2
9

 -
 

 -
 

 -
 

 -
 

2
2
9

 -
 

 -
 

0  -
 

 -
 

 -
 

 -
 

0  -
 

 -
 

Директор департаменту міського господарства Володимир БАБИДОРИЧ

М. П.

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

Всього на виконання Програми

обл. бюджет
міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

у тому числі

Обсяги фінансування, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

Всього

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Департамент міського господарства Ужгородської 

міської ради

   (найменування відповідального виконавця)  

№ 

п/п
Завдання

В
ід

п
о
в

ід
а
л

ь
н

и
й

 в
и

к
о
н

а
в

ец
ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

Завданням програми є:

- Забезпечення підготовки до продажу  об'єктів приватизації 

(проведення  незалежної експертної оцінки, дотримання 

строків їх  виконання, проведення інформаційної та 

рекламної діяльності з питань приватизації)

Всього



Інформація про виконання програми за  2020 рік

Програма розвитку житлового фонду соціального призначення та житлових об'єктів, які використовуються для забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного типу у місті Ужгород на 2019-2022 роки

(назва програми)

1. 1200000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1210180, 1216017,1216030

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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1. Завдання 2.Поточний та 
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Завдання 5.Облаштування 

прибудинкових територій
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м
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д
ар

ст
в
а

1
0

1
0

Директор департаменту міського господарства Володимир БАБИДОРИЧ

М. П.

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

Всього на виконання Програми

обл. бюджет
міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

у тому числі

Обсяги фінансування, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

Всього

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Департамент міського господарства Ужгородської 

міської ради

   (найменування відповідального виконавця)  

№ 

п/п
Завдання

В
ід

п
о
в

ід
а
л

ь
н

и
й

 в
и

к
о
н

а
в

ец
ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

Завданням програми є:

Визначення напрямів розвитку фонду соціального житла 

для категорій осіб/сімей, які перебувають на соціальному 

квартирному обліку, а також забезпечення його утримання 

у належному технічному стані за кошти державного, 

місцевого бюджетів та інших джерел фінансування не 

заборонених законодавством.

Всього



Інформація про виконання програми за _________

(назва програми)

1. 1000000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1217640

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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Всього на виконання програми 

Д
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Завдання: Відшкодування з 

бюджету міста частини 

відсоткової ставки за надані 

кредити на впровадженняя 

населенням заходів з 

енергозбереження
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Програма не реалізована, оскільки 

банківськими установами у 2020 році не 

подано   днепартаменту реєстрів для 

відшкодування відсотків населенню за 

отриманими кредитами 

Директор департаменту міського господарства Володимир БАБИДОРИЧ

М. П.

міський бюджет

2020 рік

Програма відшкодування відсотків за кредитами, залученими населенням на впровадження енергозберігаючих заходів у м. 

Ужгород на 2018-2022 роки 

 Програма відшкодування відсотків за кредитами, залученими населенням на впровадження 

енергозберігаючих заходів у м. Ужгород на 2018-2022 роки

відшкодування з бюджету міста відсоткової ставки за надані кредити на впровадження 

населенням заходів з енергозбереження

№ п/п Всьо- 

го

Відхилення, тис. грн.

Стан виконання заходів (результативні 

показники виконання заходів)Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

державний 

Обсяги фінансування, тис. грн.

Всьо-

го

обл. бюджет

Додаток

обл. бюджет міський кошти з кошти з державний 

Проведені видатки, тис. грн.

обл. бюджет міський бюджет

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

 (рішення XIХ сесії VII скликання 08.02.2018 року №957)

у тому числі

кошти з кошти з інших обл. 

Завдання

В
ід

п
о

в
ід

а
л

ь
н

и
й

 

в
и

к
о

н
а

в
ец

ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

державний міський бюджет

у тому числі

державний 



Інформація про виконання програми за _________2020 рік

Програма капітального ремонту житлового фонду у м. Ужгороді на 2018-2022 роки

1. 1000000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1216017

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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Завдання 1. Проведення 

капремонту покрівель 

багатоквартирних 

житлових будинків, що 

обслуговується 

управителями (КПКВК 

1216017)
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Виконано роботи по капремонту 

покрівель на 3-х житлових 

будинках. Відремонтовано 1 

плоску покрівлю загальною 

площею   450 кв.м, 128 кв.м 

примикань, 370 кв.м фасаду, дві  

шатрові покрівлі площею 1201 

кв.м, замінено 333 пог.м 

водостічних труб, 233 кв.м - 

штукатурка фасаду, ще на 1 

будинку замінено 94 пог.м 

водостічних труб.Виготовлено 

також одну ПКД на капремонт  

покрівлі будинку. 

Відхилення, тис. грн.

Всьог

о

у тому числі у тому числі

Стан виконання заходів 

(результативні показники 

виконання заходів)

кошти з 

інших 

джерел 

міський 

бюджет

кошти з 

інших 

джерел 

обл. бюджет

у тому числі

Додаток

(назва програми)

Програма капітального ремонту житлового фонду у  м. Ужгород на 2018-2020 роки (рішення XVII сесії VII скликання 14.12.2017 

року №904 (зі змінами 20.12.2019 №1823, 13.02.2020 № 1886, 04.06.2020 № 1961,23.07.2020 № 2029, 15.09.2020 № 2136, 22.12.2020 р. № 

14 )

Проведення капітального ремонту покрівель, водопровідно-каналізаційних мереж, електрощитових, мереж електро-                                                   

освітлення, ліфтів  житлових будинків, які обслуговують управителі, ОСББ, ЖБК та БК

обл. бюджет

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн.

державний 

бюджет

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Всьог

о

Обсяги фінансування, тис. грн.

у тому числі

кошти з 

інших 

джерел 

міський 

бюджет

кошти з 

інших 

джерел 

Підпрограма 1. Інша діяльність повязана з екплуатацією обєктів житлово-комунального господарства (ТПКВКМБ 1217670)
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о

міський 

бюджет
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о

Всього на виконання 

Програми (КПКВК 

1216017, 1216015) 

обл. бюджет
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З(авдання 2. 

Проведення капремонту 

водопроводу та 

каналізації 

багатоквартирних 

житлових будинків, що 

обслуговується 

управителями (КПКВК 

1216017)
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Проведено капремонт 

водопровідно-каналізаційних 

мереж у 2 будинках, замінено 

189,5 пог.м мереж водопроводу 

та 190 пог.м каналізації, 47 

ревізій для огляду і прочищення 

труб каналізації.

Завдання 3. Проведення 

капремонту 

електрощитових 

багатоквартирних 

житлових будинків, що 

обслуговується 

управителями (КПКВК 

1216017)
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Було заплановано виконати 

капітальний ремонт 

електрощитових та мереж 1 

житлового будинку. Роботи не 

були розпочаті, у зв'язку із 

незабезпеченням 

співфінансування робіт з боку 

мешканців. 

Завдання 4. Проведення 

капремонту покрівель 

багатоквартирних 

житлових будинків 

ОСББ, ЖБК (КПКВК 

1216017)
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Виконано роботи по капремонту 

покрівель 21 житлового будинку. 

Відремонтовано 11 плоских 

покрівель загальною площею  

6551,5 кв.м, 826 кв.м примикань 

мякої покрівлі, 10 шатрових 

покрівель площею 3823 кв.м. На 

11 будинках замінено 731 пог.м 

водостічних труб та ринв. 

Проведено корегування одної 

ПКД та експертизу проекту.

Завдання 5. Проведення 

капітального ремонту 

водопроводу та 

каналізації житлових 

будинків ОСББ, ЖБК 

(КПКВК 1216017)
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Проведено капремонт 

водопровідно-каналізаційних 

мереж в 8-ми будинках ОСББ, 

замінено 934 пог.м мереж 

водопроводу та 523 пог.м  

каналізації, 5-ти колодязів, 77 

ревізій для огляду і прочищення 

труб каналізації.

Завдання 6. Проведення 

капремонту 

електрощитових, мереж 

електроосвітлення 

житлових будинків 
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Відремонтовано електрощитові 

та електромережі 5-ти житлових 

будинках ОСББ.

Завдання 8. Проведення 

капремонту дашків 

житловмх будинків 
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Відремонтовано у одному 

будинку  9 дашків над 

балконами верхніх поверхів



Разом по Підпрограмі 

1 (КПКВК 1216017)
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Завдання 1. Проведення 

капремонту ліфтів  
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житлових будинків, що 
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Відремонтовано                               

у 16 житлових будинках                  

25 ліфтів.

Завдання 2. Проведення 

капремонту ліфтів 

житлових будинках 
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Відремонтовано у 7 житлових 

будинках ОСББ, ЖБК   8 ліфтів, 

ДП "Закарпатський ЕТЦ 

проведено обстеження ліфтів ще 

у 2 будинках

Разом по Підпрограмі 

2 (КПКВК 1216015) 
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Підпрограма 2. Забезпечення нвдійної та безпечної  експлуатації ліфтів (ТПКВКМБ 1216015)

Директор департаменту                                                                                  Володимир БАБИДОРИЧ



Інформація про виконання програми за  2020 рік

Програма підготовки до формування земельних ділянок та визначення їх як об'єктів цивільних прав на 2020-2022 роки

(назва програми)

1. 1200000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1217130, 1217660

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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1. 

Завдання 1. Своєчасність 

замовлення та

виготовлення звітів про експертну 

грошову оцінку земельних ділянок,

землевпорядної документації, 

оплати послуг виконавця земельних 

торгів,

розвиток інфраструктури 

міста.економічної  цінності.
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Виготовлення технічної 

документації щодо 

інвентаризації  

земельних ділянок -6 

од. (ПП "Ужгеостар"-50 

тис.грн., ФОП Ляховець 

П.В-8 тис.грн.)Розробка 

7 од.проектів 

землеустрою щодо 

відведення земельних    

ділянок ПП "Технології 

інформац.систем 

аналізу"-42 тис.грн., ПП 

"ТІСА"-30365,35 

грн.,ФОП Ляховець 

П.В.-4990,00 

грн.,Проект 

землеустрою - ДП 

"Закарпатський науково-

дослідний Інститут"-

15300,00 грн.

2

Завдання 2.Організація заходів з 

придбання (викуп, обмін) земельних 

ділянок для суспільних потреб Д
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Директор  департаменту міського господарства Володимир БАБИДОРИЧ

М. П.

Стан виконання 

заходів (результативні 

показники виконання 

заходів)

кошти з 

інших джерел 

(власні 

кошти 

підприємства

)

Всього на виконання Програми

обл. бюджет
міський 

бюджет

кошти з 

інших джерел 

(власні 

кошти 

підприємства

)

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

у тому числі

Обсяги фінансування, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

Всього

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

кошти з 

інших джерел 

(власні 

кошти 

підприємства

)

державний 

бюджет
обл. бюджет

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

міський 

бюджет

кошти з 

інших джерел 

(власні 

кошти 

підприємства

)

державний 

бюджет

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Департамент міського господарства Ужгородської 

міської ради

   (найменування відповідального виконавця)  

№ 

п/п
Завдання

В
ід

п
о
в

ід
а
л

ь
н

и
й

 в
и

к
о
н

а
в

ец
ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

Завданням програми є:

- реалізація  державної  політики спрямована на 

встановлення меж  міста  Ужгород та  раціональне 

використання земель

Всього



Інформація про виконання програми за  2020 рік

Програма підготовки до продажу земельних ділянок  на 2018 -2020 роки

(назва програми)

1. 1200000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1217650

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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1. 

Завдання 1. Своєчасність замовлення 

та виготовлення звітів про експертну 

грошову оцінку земельних ділянок, 

щодо яких Ужгородською міською 

радою прийнято рішення про надання 

дозволу на проведення такої оцінки, з 

урахуванням кількості звернень 

зацікавлених осіб
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Виготовлено 

17експертно-

грошових оцінок 

землі 

Директор  департаменту міського господарства Володимир БАБИДОРИЧ

М. П.

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Департамент міського господарства Ужгородської 

міської ради

   (найменування відповідального виконавця)  

№ 

п/п
Завдання

В
ід

п
о

в
ід

а
л

ь
н

и
й

 в
и

к
о

н
а

в
ец

ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

Завданням програми є:

- Реалізація  конституційного права на  набуття права 

власності на землю, використання переважного права на 

викуп земельних ділянок 

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет

Обсяги фінансування, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

Всього

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

Стан виконання 

заходів 

(результативні 

показники 

виконання 

заходів)

кошти з інших 

джерел (власні кошти 

підприємства)

Всього на виконання Програми

обл. бюджет
міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

у тому числі



Інформація про виконання програми за _________

(назва програми)

1. 1000000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1217640

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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Всього на виконання 

програми 

Д
еп

а
р

т
а

м
ен

т
 м

іс
ь

к
о

г
о

 

г
о

сп
о

д
а

р
ст

в
а

5
0

0
0

2
0

0
0

0 0 0

2
0

0
0

0 0

1
0

0
0

4
5

6
2

,5

1
8

2
5

0 0 0

1
8

2
5

0 0

9
1

2
,5

4
5

6
0

,5

1
8

2
4

,2

0 0 0

1
8

2
4

,2

0 0

9
1

2
,1

-2 -0
,8 0 0 0

-0
,8 0 0 0
,4

Завдання: Часткове 

відшкодування тіла 

кредиту за 

залученими   у 

кредитно-фінансових 

установах кредитами, 

що надаються ОСББ, 

ЖБК на 

впровадження 

енергозберігаючих 

заходів
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Згідно поданих банківських реєстрів ДМГ  було 

відшкодовано  40% тіла 23 кредитів, 

оформлених ОСББ по Програмі "Теплий дім".                                                            

На рахунок АТ КБ «Приватбанк» відшкодовано 

947,1 тис.грн 10 ОСББ (ОСББ "Грушевського, 

63, 65,67", "М. Божук", "8-го Березня 30", 

"Заньковецької, 13", "Наша Хата - 45", 

"Декабристів 53", "Проспект 48", "Злагода-Уж", 

"Малосімейка 1", "Проспект 51");                                       

АБ «Укргазбанк» - 589,5 тис.грн 7 ОСББ 

(ОСББ "Айвазовського 25", "Проспект 

Свободи,50", "Шухевича, 2а", "Вілмоша Ковача, 

15", "Жасмін, 14", "Залізнична 4/22", "Проспект 

Свободи, 50");                                                                  

АТ "Ощадбанк" - 286,7 тис.грн 4 ОСББ (ОСББ 

"Добролюбова 6", "Оберіг-64", "Проспект-37", 

"Благо-14").

Директор департаменту міського господарства

М. П. Володимир БАБИДОРИЧ

кошти з обл. бюджет кошти з державний міський 

Програма відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження заходів з енергозбереження, 

капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних житлових будинків у м. Ужгород на 2018-2022 роки                 

"Теплий дім" 

Всьо-

го

Відхилення, тис. грн.

кошти з обл. бюджетобл. бюджет міський 

Стан виконання заходів (результативні 

показники виконання заходів)
Всьог

о

у тому числі

Всьог

о

у тому числі у тому числі

Всьо- 

го

кошти з державний 

Проведені видатки, тис. грн.

2020  рік

Програма відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ, ЖБК на впровадження заходів з 

енергозбереження, капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних житлових будинків у м. 

Ужгород на 2018-2022 роки "Теплий дім" 

Часткове відшкодування тіла кредиту за залученими ОСББ, ЖБК  у кредитно-

фінансових установах кредитами на впровадження енергозберігаючих 

№ п/п Завдання

   (найменування головного розпорядника)  

Додаток

державний 

   (найменування відповідального виконавця)  

 (рішення XVII сесії VII скликання 09.11.2017 року №803)
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міський 

у тому числі

Обсяги фінансування, тис. грн.Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

державний обл. бюджет міський 



Інформація про виконання програми за _________

(назва програми)

1. 1000000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1216017

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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Всього на виконання Програми 

(КПКВК 1216017) 
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КП «АПБ» виготовлено 10  інвентарних справ 

на житлові будинки згідно                          

поданих заявок ОСББ

Завдання 1. Виготовлення 

технічних паспортів на 

багатоквартирні будинки 

(КПКВК 1216017) 
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КП «АПБ» виготовлено 10  інвентарних справ 

на житлові будинки згідно                          

поданих заявок ОСББ

Завдання 2. Виготовлення 

технічних паспортів на 

неприватизовані кваритри 

(КПКВК 1216017) 
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Директор  департаменту міського господарства

М. П.

Програма виготовлення технічної документації на багатоквартирні будинки, квартири у м. Ужгород на 2018-2022 роки

Програма виготовлення технічної документації на багатоквартирні будинки, квартири у місті Ужгород на 2018-2022 роки

Виготовлення технічних паспортів на багатоквартирні будинки, неприватизовані квартири

Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

кошти з міський бюджет міський бюджетдержавний обл. бюджет

Володимир БАБИДОРИЧ

обл. 

Обсяги фінансування, тис. грн.

обл. бюджет міський кошти з 

 2020 рік

№ п/п Завдання
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в
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ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

державний 

 (рішення XVII сесії VII скликання 09.11.2017 року № 801)

Додаток

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

Всьо-

го

державний обл. бюджет міський бюджет

у тому числі

Всьо- 

го

кошти з державний 

у тому числі

Стан виконання заходів (результативні 

показники виконання заходів)

кошти з інших 



Інформація про виконання програми за  2020 рік

(назва програми)

1. 1200000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1210180, 1216017,1216030

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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1.

Оганізація відпрацювання 

порушниками адміністративного 

стягнення у вигляді суспільно 

корисних робіт та примусового 

стягнення заборгованості зі сплати 

аліментів в інтересах захисту прав та 

інтересів дітей
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КП «Парк культури та відпочинку 

«Під замком»
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Директор  департаменту міського господарства Володимир БАБИДОРИЧ

М. П.

Програми організації та проведення суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно 

корисних робіт у місті Ужгород на 2020-2022 роки

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Департамент міського господарства Ужгородської 

міської ради

   (найменування відповідального виконавця)  

№ 

п/п
Завдання

В
ід

п
о
в

ід
а
л

ь
н

и
й

 в
и

к
о
н

а
в

ец
ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

Всього

Оганізація відпрацювання порушниками адміністративного стягнення у 

вигляді суспільно корисних робіт та примусового стягнення 

заборгованості зі сплати аліментів в інтересах захисту прав та інтересів 

дітей;

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет

Обсяги фінансування, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

Всього

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

Всього на виконання Програми

обл. бюджет
міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

у тому числі



Інформація про виконання програми за  2020 рік

Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у м. Ужгород на 2020-2024 роки

(назва програми)

1. 1200000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1210180, 1216017,1216030

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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1.

Завдання 1.Оснащення небезпечних 

виробництв сучасними системами 

протипожежного захисту об’єктів 

КП «Водоканал м. Ужгорода», 

Капітальний

ремонт пожежних гідрантів, 

придбання автономних джерел 

електроенергії, придбання насосно-

відкачувального обладнання 

(мотопомпи),

капітальний ремонт захисних 

споруд, що перебувають у 

комунальній власності міста, 

придбання засобів захисту органів 

дихання для

найбільшої працюючої зміни 

хлораторної КП «Водоканал»

системи "Електронне

урядування"

Д
е
п

а
р

та
м

е
н

т 
м

іс
ь
к
о

го
 г

о
с
п

о
д

а
р

с
тв

а

2
 0

5
7

 -
 

 -
 

2
9

0

1
 7

6
7

 -
 

 -
 

0  -
 

 -
 

 -
 

0  -
 

0  -
 

 -
 

 -
 

 -
 

 -
 

0  -
 

 -
 

 -
 

 -
 

0  -
 

 -
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3.

Завдання 3. Реконструкція, технічна 

модернізація та ремонт місцевої 

системи централізованого 

оповіщення, розробка проєктно-
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Директор  департаменту міського господарства Володимир БАБИДОРИЧ

М. П.

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

Всього на виконання Програми

обл. бюджет
міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

у тому числі

Обсяги фінансування, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

Всього

державний 

бюджет
обл. бюджет

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет
обл. бюджет

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний 

бюджет

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Департамент міського господарства Ужгородської 

міської ради

   (найменування відповідального виконавця)  

№ 

п/п
Завдання

В
ід

п
о

в
ід

а
л

ь
н

и
й

 в
и

к
о

н
а

в
е
ц

ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

Всього

Забезпечення державної політики щодо запобігання та

ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру й окремих їх наслідків, проведення пошукових аварійно-

рятувальних та інших невідкладних робіт відповідно до вимог Кодексу 

цивільного захисту України вирішення комплексу завдань щодо 

розв’язання проблем захисту суспільства, національного надбання і 

довкілля від надзвичайних ситуацій та подій

техногенного і природного характеру, визначення шляхів 

вдосконалення системи забезпечення техногенної і природної безпеки в 

місті Ужгород 



Інформація про виконання програми за _________ річний 2020 року

Програма охорони навколишнього природного середовища на  2018-2022 роки

(назва програми)

1. 1218340  1217691  1218320 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1218340  1217691  1218320 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1218340  1217691  1218320

(КПКВК МБ) 

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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належному стані зелених 
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900кв.м.
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кв.м.,вивіз сміття-101т.прибирання 

газонів-1806570 кв.м,ручне 

прибирання снігу-16800 кв.м.
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 Забезпечення утримання в 

належному стані  об’єктів 

природно-заповідного фонду 

місцевого значення «парк 

Підзамковий» (ТПКВКМБ 

1217691)
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Програма охорони навколишнього природного середовища на  2018-2022 роки рішення XX сесії  міської ради VІІ скликання від 

22.02.2018 р. № 995 (зі змінами та доповненнями)

у тому числі

державний 

бюджет
обл. бюджет

кошти з інших 

джерел 
обл. бюджет

Всього на виконання Програми

№ п/п Завдання

В
ід

п
о

в
ід

а
л

ь
н

и
й

 в
и

к
о

н
а

в
ец

ь
Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Відхилення, тис. грн.

Всьог

о
Всього

у тому числі

міський бюджет

Обсяги фінансування, тис. грн.

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел 

у тому числі

Всьог

о

Додаток

Підпрограма 1. Інша діяльність повязана з екплуатацією обєктів житлово-комунального господарства (ТПКВКМБ 1217670)

виконання природоохоронних заходів спрямованих для забезпечення екологічної безпеки, відновлення та створення територій природно-заповідного 

фонду, визначення охоронних територій

міський 

бюджет

кошти з інших 

джерел 

державний 

бюджет

Всьог

о

державний 

бюджет

Проведені видатки, тис. грн.

державний 

бюджет Стан виконання заходів 

(результативні показники 

виконання заходів)

кошти з інших 

джерел 
обл. бюджет

у тому числі

міський бюджетобл. бюджет
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 Забезпечення щодо 

відновлення і підтримання 

сприятливого гідрологічного 

режиму, очищення 

водовідвідного каналу в 

межах об’єктів природно-

заповідного фонду місцевого 

значення «парк Боздоський 

(ТПКВКМБ 1218320)
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шт,видалення порослей дерев-6000 

шт,видалення кущів-5600 

шт,чагарників-14900 шт,вивезення 

зрізаного гілля-215 т,відновлення 

профілю канав-10куб.м.
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 Забезпечення виготовлення 

проекту  встановлення та 

виносу меж  в натурі об’єкту 
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М. П.

Володимир БАБИДОРИЧДиректор департаменту міського господарства



Інформація про виконання програми за 2020 рік

Програма утримання та фінансової підтримки спортивних споруд КП "Стадіон "Авангард" на 2018-2020 роки

(назва програми)

1. 1200000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1215041

(КПКВК МБ) 
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1. 

Завдання 1.   Забезпечення 

утримання в належному стані 

існуючої мережі спортивних 

споруд комунальної форми 

власності та забезпечення їх 

ефективного функціонування 

для проведення спортивних 

заходів (ТПКВКМБ 1215041)
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Директор департаменту міського господарства Володимир БАБИДОРИЧ

М. П.

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

Програма утримання та фінансової підтримки спортивних споруд КП 

"Стадіон "Авангард" на 2018-2020 роки (рішення XXXVIII сесії VII 

скликання (1-е пленарне засідання) 11.07.2019 року №1596)

   (найменування програми, дата і номер рішення міської ради 

про її затвердження)  

Завданням програми є:

- привести в належний технічний стан спортивні споруди;

- приведення футбольних полів стадіону до належного стану;

- ремонт та будівництво спортивних споруд;

- придбання сучасного спортивного інвентарю.

№ 

п/п
Завдання

В
ід

п
о

в
ід

а
л

ь
н

и
й

 

в
и

к
о

н
а

в
е
ц

ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн. Обсяги фінансування, тис. грн. Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний бюджет обл. бюджет міський бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний бюджет обл. бюджет державний бюджет обл. бюджет міський бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

Всього на виконання Програми

міський бюджет

кошти з інших 

джерел (власні 

кошти 

підприємства)

державний бюджет обл. бюджет міський бюджет



Інформація про виконання програми за 2020 рік

Програма фінансової підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 2018-2022 роки

(назва програми)

1. 1200000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

2. 1210000 Департамент міського господарства Ужгородської міської ради

 (КПКВК МБ)

3. 1217670/1216013/1216017

(КПКВК МБ)    (найменування програми, дата і номер рішення міської ради про її затвердження)  

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми
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1.

Завдання 1. Забезпечення надання 

підтримки підприємствам 

водопровідно-каналізаційного 

господарства (внески в статутний 

КП "Водоканал м. Ужгорода", код 

ЄДРПОУ 03344326) (ТПКВКМБ 
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2.

Завдання 2. Забезпечення 

функціонування підприємств 

побутового обслуговування, що 

входять до комунальної власності 

(внески у статутний фонд 

комунальних підприємств) 
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1. 

Завдання 1.   Забезпечення 

підтримки комунальних 

підприємств для здійснення 

статутної діяльності (ТПКВКМБ 

1216013/1216017)
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Директор департаменту міського господарства Володимир БАБИДОРИЧ

міський бюджетдержавний бюджет
кошти з інших 

джерел 

Всього на виконання Програми

Підпрограма 1. Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання (ТПКВКМБ 1217670)

Підпрограма 2. Утримання та ефективна експлуатація об’єктів комунального господарства (ТПКВКМБ 1216010/1216013/1216017)

обл. бюджет міський бюджет
кошти з інших 

джерел 
державний бюджет обл. бюджетміський бюджет

кошти з інших 

джерел 
державний бюджет обл. бюджет міський бюджет

кошти з інших 

джерел 

Проведені видатки, тис. грн. Відхилення, тис. грн.

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

Всього

у тому числі

   (найменування головного розпорядника)  

   (найменування відповідального виконавця)  

№ 

п/п
Завдання

В
ід

п
о
в

ід
а
л

ь
н

и
й

 

в
и

к
о
н

а
в

ец
ь

Затверджено з урахуванням змін, тис. грн.

Програма фінансової підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 2018-2022 роки

Обсяги фінансування, тис. грн.

державний бюджет обл. бюджет



№
Програма План

Фактичне 

виконання
%

1 Програма благоустрою міста Ужгород на 2018-2021 роки 146 340 741 134 212 968 92 

Утримання обєктів благоустрою 73 671 887 73 263 166 99

КПКВК 1216030 (загальний) 52 382 600 51 978 867 99

КПКВК 1217442 (загальний) 21 289 287 21 284 299 100

Капітальні видатки 72 668 854 60 949 802 84

КПКВК 1216030 (спеціальний) 24 716 791 21 525 876 87

КПКВК 1217442 (спеціальний) 46 309 855 37 823 926 82

КПКВК 1217463 (спеціальний) 1 600 000 1 600 000 100

КПКВК 1217691 (спеціальний) 42 208 

2

Програма реконструкції та капітального ремонту мережі 

зовнішнього освітлення міста Ужгород на 2017-2020 роки 13 739 176 13 483 849 98

КПКВК 1216030 (спеціальний) 822 329 578 746 70

КПКВК 1217640 (спеціальний) 12 916 847 12 905 103 100

3

Програма капітального ремонту житлового фонду у м. 

Ужгород на 2018-2022 роки 13 048 214 11 499 057 88

КПКВК 1216017 (спеціальний) 10 881 648 9 593 477 88

КПКВК 1216015 (спеціальний) 2 166 566 1 905 579 88

4

Програма розвитку житлового фонду соціального 

призначення та житлових обʼєктів, які використовуються

для забезпечення діяльності дитячих будинків сімейного 

типу  місті Ужгород на 2019 – 2022 роки 243 853 197 529 81

КПКВК 1216017 (спеціальний) 151 553 106 226 70

КПКВК 1210180 (загальний) 62 300 62 229 100

КПКВК 1210180 (спеціальний) 30 000 29 074 97

5

Програма виготовлення технічної документації на 

багатоквартирнібудинки, квартири  у м. Ужгород на 2018-

2022 роки 248 000 247 999 100

КПКВК 1216017 (загальний) 248 000 247 999 100

6

Програма утримання та фінансової підтримки спортивних 

споруд КП "Стадіон "Авангард" 2 039 045 2 038 661 100

КПКВК 1215041 (загальний) 2 039 045 2 038 661 100

7

Програма відшкодування частини кредитів, отриманих 

ОСББ, ЖБК на впровадження заходів з енергозбереження, 

капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних 

будинків у м. Ужгород на 2018-2022 роки ("Теплий дім") 1 825 000 1 824 206 100

КПКВК 1217640 (загальний) 1 825 000 1 824 206 100

8

Програма організації суспільно корисних робіт для 

порушників, на яких судом накладено адміністративне 

стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт у 

місті Ужгород на 2020-2022 роки 100 000 25 948 26

КПКВК 1216030 (спеціальний) 100 000 25 948 26

9

Програма охорони навколишнього природнього 

середовища міста Ужгород на 2018-2022 роки 1 366 600 1 250 199 91

КПКВК 128340 (спеціальний) 727 600 702 314 97

КПКВК 1217691 (спеціальний) 639 000 547 884 86

10

Програма фінансової підтримки комунальних підприємств 

міста Ужгород на 2018-2022 роки 62 079 200 62 079 200 100

КПКВК 1217670 (спеціальний) 57 321 700 57 321 700 100

КПКВК 1216017 (загальний) 694 500 694 500 100

Аналіз виконання цільових Програм за 2020 рік



КПКВК 1216013 (загальний) 4 063 000 4 063 000 100

11

Програма підготовки до продажу земельних ділянок на 

2018-2020 роки 398 000 210 000 53

КПКВК 1217650 (спеціальний) 398 000 210 000 53

12

Програма підготовки до формування земельних ділянок та 

визначення їх як об'єктів цивільних прав на 2020-2022 

роки 199 000 150 655 76

КПКВК 1217130 (загальний) 100 000 100 000 100

КПКВК 1217660 (спеціальний) 99 000 50 655 51

13

Програма приватизації обєктів комунальної власності на 

2019-2020 роки 229 000 228 943 100

КПКВК 1210180 (загальний) 229 000 228 943 100

14

Програма  інформатизації діяльності Ужгородської міської 

ради та її виконавчих органів на 2020-2022 роки 65500 65500 100

КПКВК 1217520 (загальний) 65500 65500 100

15

Програма розвитку та удосконалення цивільного захисту у 

м. Ужгород на 2020-2024 роки 0 0 

КПКВК 1218312 (загальний)

16

Комплексна Програма відновлення історичного центру м. 

Ужгород на 2017- 2020 роки

КПКВК 1216030 (спеціальний)

17

Програма відшкодування відсотків за кредитами, 

залученими населенням на впровадження 

енергозберігаючих заходів у м. Ужгород на 2018-2022 роки

КПКВК 1217640 (загальний)

Всього 241 921 329 227 514 712 94

Директор Володимир БАБИДОРИЧ
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